

SZERETSZ
RAJZOLNI?
ITT A LEHETŐSÉG!



Rajzpályázat

Az Országos Mécs László Irodalmi
Társaság (Regisztrált Tehetségpont)

Kárpát-medencei tehetségkereső és tehetséggondozó rajzpályázatot hirdet,

SZÍNPOMPÁS TAVASZ, NÁPEÉNYES NYÁR

címmel.

Pályázati tudnivalók:

Technika:	A rajzok bármely technikával készülhetnek.
Méret:	A4
Téma:	Tavaszi, Nyári (a rajz lehet egy szép virág, egyéb természeti kép, nyaralási kép stb.)
Kik pályázhatnak ?	6-14 év közötti, bármely hazai vagy külföldi közoktatási intézmény tanulója
Hány db rajzzal pályázhat az alkotó?	1 db (.jpg fájlformátumban csatolva)
Mit tartalmazzon a pályázat?	1 db aláírt, kitöltött jelentkezési lap (word vagy pdf fájlformátumként) 1 db saját készítésű, A4 méretű alkotás, .jpg. fájlformátumban csatolva
Hová kell elküldeni a pályázatokat?	rajzpalyazat2015@gmail.com
Beküldési határidő:	2015. szeptember 30.
Egyéb:	Érvénytelen a pályázat, ha: - nem határidőn belül érkezik be a pályázat; - az alkotást nem .jpg fájlformátumként csatolják - nem mellékelik a kitöltött, aláírt Jelentkezési lapot.
Az alkotások megjelentetése:	Valamennyi beérkezett alkotást megjelentetünk a www.rajzpalyazat.webnode.hu pályázati weboldalon!
DÍJAZÁS	(a beérkezett alkotásokat szakmai zsűri értékeli. Az alkotások zsűrizésénél a legfontosabb szempont az eredetiség és a kivitelezés technikai színvonala A döntés ellen fellebbezni nem lehet, jogi út kizárva) 1. – 2. – 3.díj: Elismerő Oklevél +értékes ajándékok + 500 Ft értékű szerencsesorsjegy + 1 fő részére Különdíj További szponzori támogatást szeretettel és szívesen fogadunk!

Szeretettel várjuk alkotásaitokat!

Pályázati Regisztrációs Űrlap
az ORSZÁGOS MÉCS LÁSZLÓ IRODALMI TÁRSASÁG „SZÍN POMPÁS TAVASZ,
NAPPÉNYES NYÁR” RAJZPÁLYÁZAT című pályázatához

Az űrlapot kérjük nyomtatott, olvasható betűkkel vagy géppel kitölteni, majd ezt követően word vagy pdf fájl formátumban beküldeni!!

Személyi adatok

Az itt megadott személyi adatokat bizalmasan kezeljük.

<i>Pályázó neve</i>	
<i>Iskolai évfolyama:</i>	
<i>Iskola neve, címe, elérhetősége</i>	
<i>Felkészítő nevelő</i>	
<i>NYILATKOZAT: Kijelentem, hogy az általam beküldött rajz a saját alkotásom. Hozzájárulok művem korlátlan felhasználásához, elektronikus vagy nyomtatott közléséhez. Művem megjelentetéséért cserébe nem kérek tiszteletdíjat, royaltyt vagy egyéb ellenszolgáltatást. Kijelentem, hogy az általam megadott adatok a valóságnak megfelelnek, a pályázati kiírást elolvastam, az abban foglaltakkal egyetértetek. (aláhúzással jelölje)</i>	IGEN NEM

Dátum: 2015. _____

Ph.

Igazgató vagy felkészítő nevelő
aláírása